



欢欢喜喜过春节

市第一实验小学小记者 尚浩博

中国的传统节日有很多,比如唐代诗人杜牧笔下的清明节,王维笔下的重阳节,还有宋代诗人晏殊笔下的中秋节,但我独爱宋代诗人王安石笔下的春节。

大年三十这晚,我们一家人聚在一起看着精彩的春晚,吃着香喷喷的年夜饭,全家可开心了。我还听说大年三十有个习俗是“守岁”,可以整晚不睡觉呢!

但最有意思的还是放烟花的环节,吃完年夜饭,大人在屋子里聊天,我和妹妹拿着烟花迫不及待地冲了出去,我轻轻地撕开了袋子,拿出打火机,小心翼翼地把烟花点燃了。只听“砰”的一声,烟花飞上了天空,照亮了黑漆漆的夜空,接着像闪闪发光的流星一样落了下来,然后是第二个,第三个……有的像一朵正在绚丽绽放的菊花,有的像一只美丽的孔雀,各种各样,美丽极了。

年三十晚上守完岁就到了我们最期盼的日子:大年初一。一大早我们就起床了,妈妈问我:“你们怎么起那么早啊?”我说:“当然是去亲戚家收红包喽!”我们到了大姨家,我给大姨磕了头,祝福大姨新的一年平平安安、万事如意,大姨爽快地给我一个大气包,接过红包我笑得合不拢嘴……

这就是我们家的春节!

指导老师:张慧

鬼屋探险

市第一实验小学小记者 任亦欣

有一个礼拜天,我和朋友到相山公园游玩,朋友提议去鬼屋玩一番,寻找刺激。

我心里想:鬼屋里黑的伸手不见五指,再加上里面还有白骨啥之类的东西,想着都好可怕。但是可不能让她看出我害怕的破绽,便故作镇定地说道:“都听你的安排。”

我俩来到鬼屋门口,朋友嘻嘻哈哈地说:“走呀,进去看看都有些什么吧。”

我怀着忐忑不安的心情进了检票口,刚进去,“天啊!”我大声地叫了起来,一个奇丑无比的僵尸蹦了出来,把我吓了个半死,出于自我保护本能,我打了一拳过去,僵尸一闪,倏忽不见了。我的小心脏扑通扑通,剧烈地跳动,哆哆嗦嗦地对朋友说:“我要出去,唉!太吓人了!”朋友嘲笑说:“哟!害怕了?就晓得你是个胆小鬼。”一听这话,我不服气了,就壮起胆子,战战兢兢地继续向前走。

里面的僵尸在机器的带动下显得栩栩如生,活灵活现,配上幽灵般的声音,虽然知道鬼屋里的一切都是假的,但是依然让人胆战心惊。

走着走着,一扇窗户忽然打开,两个穿着又脏又烂衣服的“丧尸”冒了出来,朋友被吓得脸都白了,吵着要出去找妈妈,朋友撒腿就往外跑,我脚下也如抹了油似的,急急忙忙地跑了出来。

终于出来了,我们望着对方,深深地吸了一口气,我问道:“还敢吗?”她看看我,我瞧瞧她,不约而同大声地笑了起来,朋友接着连忙说道:“再也不敢了,太吓人了,今夜又要睡不着啦!”

真是一次令人难忘的探险,也算是挑战一下自己的胆量,太刺激了!

指导老师:张慧

我的金奖杯

市第一实验小学小记者 毛慧好

想起在会场领奖时,当我接过它时就像接过一个宝贵的新生婴儿一样,小心翼翼地捧着,生怕一不小心就弄坏了。我正在仔细观赏它时,旁边的同学边弯曲食指和中指敲击奖杯边对我说:“奖杯不是金的,是铁的”。“铁的?”另一个同学惊讶道,顿时大家有哈哈大笑的,有连声叹息的……

我也笑了笑,但没有一点失落,因为我知道这个奖杯不论是金的、银的、铜的,还是铁的,我都不在乎,我只在乎它给我带来的这份荣誉,它也是我努力的象征!

指导老师:张慧

好哥俩

市第一实验小学小记者 明家乐

时正好赵浩宇也来了,我们俩一见面就高兴兴抱在一起,又蹦又跳的。紧接着,我们就在屋里玩起来,一会儿玩他带来的“奥特曼”卡片,一会儿打羽毛球,一会儿玩捉迷藏,玩得我们满头大汗。随后在玩抢皮球的时候,因为弟弟个子太小,老抢不到球就着急了,他用手一下子就把我推倒了。这时姥姥走过来连忙对弟弟说:

“你们要团结,不可以随便推人,这是不礼貌的行为呀。”弟弟听到后脸红红的,低下了头说:“对不起,哥哥。我们和好吧!”我其实一点也没生气,赶忙说:“好呀!”说完我们又高高兴兴地玩去了。

我爱我的弟弟,我们是最好的好哥俩!

指导老师:张慧

徐州加勒比一日游

市第一实验小学小记者 田可心

还记得今年暑假,炎炎夏日,酷暑难耐。突然有一天,妈妈很神秘地告诉我,我们一家去徐州加勒比玩。经过一个小时的旅程,我们终于到达了目的地。

远远望去,那些高大的水上设施令我称赞不已,走近一看,原来是大喇叭、水上滑梯等游乐设施。一进入水世界,我们就看到了一个大型的海浪池,里面有很多人在嬉水、冲浪。我也迫不及待地换上游泳衣,加入到他们的行列中。一波又一波的浪花接连不断地涌来,我好几次都被冲到岸上,于是我和爸爸一起向前走,水好深呀,突然一个大浪涌过来,把我抬到了水面上,太刺激了,真的和在海边冲浪一样的感觉呀!

接着,妈妈又带我去成人戏水区的水

上滑梯。我爬了好几节台阶,排了一会儿队,终于轮到我了。我有些害怕,但还是勇敢地躺了下去。当我从两层楼这么高的滑梯滑下去后,我喝了一大口水,真是太惊险了,可是我很开心。

在加勒比的一天让我充满了欢乐和惊喜。我相信,我会永远记住这次在水世界中的美好时光。

指导老师:张慧

我和孙悟空过一天

市第一实验小学小记者 黄筠涵

冬天的夜晚,我静静地读着《西游记》这本书,看到孙悟空三打白骨精时被唐僧冤枉时,我的心里很着急。忽然,我听见了一阵声音,我顺着发出声音的地方望去,这不就是大名鼎鼎的孙悟空吗?!

我正要跟大圣打招呼,就因为紧张结巴地说不出话了:“我……我……我是”大圣说:“不用说了,我知道你是谁。”不愧是大圣,天知道地知道。我央求大圣带我去花果山看看,大圣同意了。乘着孙悟空的筋斗云,我们开始前往花果山。在路上,我们遇见了一个野猪精,只见大圣一棍棒下去,野猪精就落荒而逃,我连忙拍手叫好。转眼间我们来到了花果山,那里的景色美不胜收。只见彩蝶飞舞,花儿香气扑鼻。远远的,我们就听到瀑布拍打岩石的声音。哇!那一定是传说中的水帘洞吧。我迫不及待地要去一睹为快,到了水帘洞门口,就感觉自己仿佛入了仙境,水花四溅,像天然的水晶宫殿一样美丽。小猴子们端着一盘盘蟠桃,亲昵地围在我身边……

这时,我的耳边传来了一阵喊声:“快起床,再不起床要迟到啦!”原来这一切都是一场梦啊!真希望能再和孙悟空见面,因为我还没有吃到蟠桃呢!

指导老师:张慧

中国传统节日——端午

市第一实验小学小记者 陈思凝

中国的传统节日有很多,我最喜欢的是端午节。每年农历的五月初五是中华民族的传统节日——端午节。端午节始于中国的战国时期,至今已有两千多年的历史。

相传,爱国诗人屈原就在这一天投江自杀。人们为了屈原的尸体不被鱼虾吃掉,便包了许多味道鲜美的粽子扔进江里,这样鱼虾便不会吃屈原的尸体了。后来,人们为了纪念屈原,就把这天定为端午节以示悼念。

每年端午节,大街小巷都飘着粽子的清香。一个个大大的粽子用长长的绿叶包成

三个角或四个角,再用一条细线把它系紧。粽子的花样品种繁多,有红枣馅的、肉馅的、蛋黄馅的……真是应有尽有。刚出锅的粽子,远远便能闻到淡淡的清香,剥开粽叶顿时芳香四溢,雪白的糯米晶莹剔透十分诱人。咬一口,甜而不腻,令人回味无穷。

端午节的习俗还有很多,比如赛龙舟、喝雄黄酒、挂艾叶以及小孩佩戴香囊和五彩绳等。

端午节真是有趣的节日!我喜欢端午节,因为不仅可以吃到美味的粽子,还可以观看精彩的赛龙舟比赛,真是乐趣无穷。

指导老师:张慧

我的“捣蛋王”弟弟

市第一实验小学小记者 郑钰

捣蛋王,嗨!这说的不就是我弟弟吗?之所以我叫他捣蛋王,是因为他太爱捣蛋了。

记得有一次,爸爸给我和弟弟买了一个带有密码的存钱罐,我一收到它就把零食、贴纸都装了进去,并设置了一个我喜欢的密码——1818。等我走后,弟弟不知道从哪里知道了我的密码,把存钱罐里面的所有东西都拿出来了,最要命的是,他还把我的零食吃完了。当我回到家,准备美美地吃一顿零食时,发现存钱罐已经被拆开

了,里面的东西也莫名其妙地消失了。经过我的一番调查,发现“凶手”就是我的弟弟。如果弟弟现在在家里的话,我一定会送他一个大“红包”的!一会儿弟弟回来了,我严厉地问:“你是不是吃了我的零食?”可弟弟还嬉皮笑脸地说:“我只是吃了一点点呀!”说完就一蹦一跳地回他的房间了,真是拿他没办法……

你看看,我的弟弟是不是很捣蛋呀?

指导老师:张慧